

JOURNAL
DE
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

JMPA

Errata

Journal de mathématiques pures et appliquées 1^{re} série, tome 11 (1846), p. 0.

http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1846_1_11__A1_0

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Gallica de la Bibliothèque nationale de France
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

ERRATA.

Pages.	Lignes.	
3,	21,	au lieu de à un angle droit, lisez à angle droit
12,	24,	au lieu de Ghelini, lisez Chelini
97,	21,	au lieu de $2jk$, lisez $2jK$
159,	9,	au lieu de $\sin^2 \omega \sin^2 \alpha$, lisez $\sin^2 \omega - \sin^2 \alpha$
202,	7,	au lieu de ou, lisez où
232,	13,	au lieu de ρ , lisez ρ'
233,	9,	au lieu de (2) et (3), lisez (B) et (C)
237,	12,	au lieu de est loin de me paraître, lisez ne me paraît pas
240,	30,	au lieu de courbe à double courbure, lisez ligne de courbure
337,	6,	au lieu de segment elliptique, lisez segment de paraboloides elliptique
337,	7,	au lieu de $2\alpha\beta x^2 =$, lisez $2\alpha\beta x =$
337,	9,	remplacez S par 3S et $(1 - n \sin^2 \theta)^2 \Delta$ par $(1 - n \sin^2 \theta) \Delta$
353,	12,	au lieu de $a^2 > b^2$, lisez $a^2 < b^2$
392,	2,	au lieu de $p = \frac{1}{q}$, lisez $p = \frac{1}{q}$.